
الإختبار الفصلي للمحاسبة المالية


س١/ اشترت احدى المنشآت آلة بمبلغ 200000 ريال سددت منه 80000 ريال والباقى على الحساب ، وعليه يقوم المحاسب بإظهار الالات 

بسعر 80000 ريال تطبيقا للاساس النقدى
بسعر 120000 ريال تطبيقا لاساس الاستحقاق
بسعر 200000 ريال تطبيقا لمبدأ التكلفة التاريخية
بسعر 80000 ريال تطبيقا لمبدأ التكلفة التاريخية

س٢/ عملية روتينية تهدف الى تسجيل عمليات المنشأة يوميا أولا باول 

المراجعة 
امساك الدفاتر
المحاسبة
المحاسبة المالية 

س٣/ تم تحصيل 40000 ريال بشيك من المستحق على منشأة النور ، فإن القيد المحاسبى هو

40000 حـ/ المدينبن – منشأة النور ( مدين ) 40000 حـ/ البنك ( دائن )
40000 حـ/ الصندوق ( مدين ) 40000 حـ/ المدينين – منشأة النور ( دائن )
40000 حـ/ البنك ( مدين ) 40000 حـ/ الدائنين – منشأة النور ( دائن )
40000 حـ/ البنك ( مدين ) 40000 حـ/ المدينين – منشأة النور ( دائن )

س٤/ حصلت المنشأة قيمة الخدمات المؤداه للعملاء 30000 ريال نقدا ، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى ،هو

30000 حـ/ المدينين ( العملاء ) 
30000 حـ/ الصندوق 
30000 حـ/ ايراد خدمات 
30000 حـ/ البنك 


س٥/ من خصائص المعلومات المحاسبية 

جميع الاجابات السابقة صحيحة 
القابلية للتحقق
الموضوعية
الملاءمة

س٦/ يجب ان تكون معادلة المحاسبة فى حالة توازن 

فى نهاية الفترة المحاسبية فقط 
فى بداية الفترة المحاسبية فقط
فى اى وقت خلال الفترة المحاسبية 
عند اعداد القوائم المالية فقط 

س٧/ فرع من فروع المحاسبة يقوم على تسجيل التصرفات المالية للوحدات الحكومية فى ضوء إطار محدد يحكمه النظام واللوائح المالية ، هو 

المحاسبة الادارية
المحاسبة المالية
المحاسبة الحكومية
محاسبة الزكاة والضرائب

س٨/ تعتبر حقوق الملكية أشمل من رأس المال حيث أن حقوق الملكية قد 

تقل عن رأس المال 
جميع الاجابات السابقة صحيحة
تساوى رأس المال 
تزيد عن رأس المال 

س٩/ قررت المنشأة تخفيض رأس مالها بمبلغ 300000 ريال وذلك بسحب المبلغ من حساب المنشأة بالبنك ، فإن القيد المحاسبى هو :-

300000 حـ/ البنك ( مدين ) 300000 حـ/ الصندوق ( دائن )
300000 حـ/ رأس المال ( مدين) 300000 حـ/ البنك ( دائن )
300000 حـ/ رأس المال ( مدين) 300000 حـ/ الصندوق ( دائن )
300000 حـ/ البنك ( مدين ) 300000 حـ/ رأس المال ( دائن )
س١٠/ قامت المنشأة بسداد المستحق عليها لمنشأة الأمل وتبلغ 30000 ريال بشيك ، فإن القيد المحاسبى هو

30000 حـ/ المدينين – منشأة الامل ( مدين ) 30000 حـ/ الصندوق ( دائن )
30000 حـ/ الدائنين – منشأة الامل ( مدين ) 30000 حـ/ الصندوق ( دائن )
30000 حـ/ الدائنين – منشأة الامل ( مدين ) 30000 حـ/ البنك ( دائن )
30000 حـ/ الصندوق ( مدين ) 30000 حـ/ الدائنين – منشأة الامل ( دائن )

س١١/ تم شراء سيارة بمبلغ 70000 ريال ، دفع منها 30000 ريال بشيك والباقى على الحساب ، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى ، هو

70000 حـ/ السيارات
30000 حـ/ البنك ، 40000 حـ/ المدينين
30000 حـ/ الصندوق ، 40000 حـ/ الدائنين
30000 حـ/ البنك ، 40000 حـ/ الدائنين

س١٢/ 350000 ريال ، ومجموع الأصول المتداولة 150000 ريال ، ومجموع الخصوم 200000 ريال ، فإن حقوق الملكية وفقا لمعادلة المحاسبة تساوى 

350000 ريال 
300000 ريال
400000 ريال
250000 ريال

س١٣/ يطلق على عملية نقل طرفى القيد من دفتر اليومية الى دفتر الاستاذ ، مصطلح

لا شئ مما سبق
الترحيل
الترصيد
التسجيل





س١٤/ دفتر اليومية هو 

سجل تثبت قيه الاحداث المالية أولا بأول حسب تسلسلها التاريخى
سجل يوضح ارصدة كل من الحسابات المدينة والدائنة 
سجل لتجميع العمليات المتشابهة لكل بند فى حساب واحد
يساعد على استخراج ارصدة الحسابات المدينة والدائنة اولا بأول

س١٥/ الأصول المتداولة هى 

الفرق بين الايرادات والمصروفات 
الفرق بين الأصول والخصوم 
الالتزامات المستحقة على المنشأة تجاة الغير 
الاصول التى يتوقع تحويلها الى نقدية أو بيعها أو استخدامها خلال السنة المالية أو دورة التشغيل ايهما اطول

س١٦/ تم تسديد 30000 ريال مستحقة على المنشأة نقدا ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو

30000 حـ/ الصندوق 
30000 حـ/ البنك
30000 حـ/ المدينين 
30000 حـ/ الدائنين 

س١٧/ اى من الاطراف التالية يعد من الاطراف المستفيدة من المعلومات المحاسبية 

المستثمرون المحتملون
المقروضون
اصحاب المنشأة ( الملاك )
جميع الاجابات السابقة صحيحة

س١٨/ اذا بلغ صافى الربح عن الفترة المالية 100000 ريال فإن ذلك ناتج عن

نقص الايرادات عن المصروفات بمبلغ 100000 ريال 
زيادة الا يرادات عن المصروفات بمبلغ 100000 ريال 
زيادة حقوق الملكية بمبلغ 100000 ريال 
زيادة رأس المال بمبلغ 100000 ريال

س١٩/ تم بيع جزء من الأراضى بمبلغ 40000 ريال على الحساب ، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى هو

40000 حـ/ الصندوق
40000 حـ/ المدينين
40000 حـ/ الأراضى
40000 حـ/ الدائنين

س٢٠/ اى من العمليات التالية من شأنها ان لا تؤثر على مجموع جانبى معادلة المحاسب

حصول المالك على مبلغ نقدى من الصندوق بقصد تخفيض رأس مال المنشأة
شراء لوازم مكتبية بالآجل
لا شئ مما سبق
سداد احد المدينين للرصيد المستحق عليه بشيك

س٢١/ لكى تكون المحاسبة اداه نافعة لمستخدميها ، فيجب ان تتصف المعلومات المحاسبية 


المقابلة
القابلية للتحقق
الثبات
الاستمرارية

س٢٢/ اى من البنود التالية لا يعد من حسابات الخصوم

قرض عقارى
اوراق القبض
اوراق الدفع
الدائنين

س٢٣/ مبدأ يلزم المنشأة بتقسيم حياة المنشأة الى فترات دورية غالبا ما تكون سنة مالية ، هو

الثبات
الاستمرارية
الفترة المحاسبية
المقابلة
س٢٤/ تقوم بالتحقق من دقة البيانات والمعلومات المحاسبية بهدف ابداء رآى فنى محايد عن مدى سلامة وعدالة القوائم المالية ، هى 

المحاسبة المالية
المحاسبة 
المراجعة
المحاسبة الادارية

س٢٥/ اقترضت المنشأة مبلغ 200000 ريال من بنك الرياض وتم ايداعه بالصندوق ، فإن القيد المحاسبى هو:

200000 حـ/ الصندوق (مدين) ، 200000 حـ/ الدائنين (دائن) 
200000 حـ/ الصندوق (مدين) ، 200000 حـ/ القرض (دائن)
200000 حـ/ البنك (مدين) ، 200000 حـ/ القرض (دائن)
200000 حـ/ الصندوق (مدين) ، 200000 حـ/ رأس المال (دائن)

س٢٦/ إذا بلغ رأس مال إحدى المنشأت 300000 ريال ، وحققت المنشأة ايرادات 70000 ريال ، كما بلغت مصروفاتها 20000 ريال ، فإن حقوق الملكية تساوى 

320000 ريال 
370000 ريال 
350000 ريال 
390000 ريال 

س٢٧/ قام صاحب المنشأة بسحب مبلغ 10000 ريال من حـساب الصندوق أودعه البنك ، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى هو 

10000 حـ/ المسحوبات 
10000 حـ/ البنك 
10000 حـ/ الصندوق
10000 حـ/ رأس المال




س٢٨/ اى من الحسابات التالية لا يعد من حسابات الاصول المتداولة 

الدائنين
نقدية بالبنك
المدينون
اوراق القبض

س٢٩/ تتصف بإن ليس لها وجود أو كيان مادى ملموس 

جميع ما سبق
الاصول الثابتة
الاصول غير الملموسة 
الاصول المتداولة

س٣٠/ تم شراء معدات بمبلغ 150000 ريال من الشركة الهندسية سددت نصف قيمتها بشيك والباقى على الحساب ، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى هو 

75000 حـ/ نقدية بالبنك ، 75000 حـ/ دائنين
150000 حـ/ معدات 
75000 حـ/ نقدية بالصندوق ، 75000 حـ/ مدينين
75000 حـ/ نقدية بالصندوق ، 75000 حـ/ نقدية بالبنك

س٣١/ اى من البنود التالية لا يعد من حسابات الخصوم 

اوراق القبض
اوراق الدفع
الدائنين
قرض عقارى

س٣٢/ سددت المنشأة بشيك مبلغ 50000 ريال من قيمة المبنى الذى سبق ان اشترته فى تاريخ سابق ، فإن القيد المحاسبى هو 

50000 حـ/ المبانى ( مدين ) 50000 حـ/ النقدية بالبنك ( دائن ) 
50000 حـ/ الدائنين ( مدين ) 50000 حـ/ الصندوق ( دائن ) 
50000 حـ/ المبانى ( مدين ) 50000 حـ/ الدائنين ( دائن ) 
50000 حـ/ الدائنين ( مدين ) 50000 حـ/ البنك ( دائن ) 
س٣٣/ مبدأ يلزم المنشأة عند اتباع إجراء او إسلوب محاسبى معين ، فإنه يجب ان لايتغير من فترة لاخرى ، هو :

الثبات
الحيطة والحذر
التحقق
الاستحقاق

س٣٤/ تم تادية بعض الخدمات الصيانه والاصلاح لبعض عملاء المنشاة بمبلغ 22000 ريال تم تحصيلها نقدا فان الطرف المدين للقيد المحاسبي هو

22000ح/ايرادات خدمات 
22000ح/نقدية بالبنك.
22000ح/مدينين
22000ح/ نقدية بالصندوق

س٣٥/ دفتر الاستناد هو 
اهم وسيلة يتم من خلالها توصيل المعلومات المحاسبيه الئ المستفيدين
وثيقة تستخدم كدليل موضوعي مؤيد لحدوث المعاملة المالية
تصنيف فيه جميع العمليات التي تم تسجيلها في دفتر اليوميه العامة
المنتج النهائي لنظام المحاسبي

س٣٦/مبدا يلزم المنشاة بالابتعاد عن التقدير والحكم الشخصي والاستناد علئ مصادر حقيقيه للمعلومات المحاسبيه

الثبات 
المقابله
الحيطة والحذر 
الموضوعية 

س٣٧/ يتم اعداد قائمة المركز المالى فى نهاية الفترة المالية بهدف 

معرفة نتيجة اعمال المنشأة من ربح أو خسارة خلال فترة زمنية معينة 
معرفة نتيجة اعمال المنشأة من ربح أو خسارة فى لحظة زمنية معينة 
معرفة المركز المالى للمنشأة خلال فترة زمنية معينة 
معرفة المركز المالى للمنشأة فى لحظة زمنية معينة
س٣٨/ ذا ظهر مجموع الاصول فى قائمة المركز المالى بمبلغ 500000 ريال ، فاذا علمت ان الخصوم تعادل خمس مجموع الاصول ، فما هى قيمة حقوق الملكية ؟

400000 ريال
100000 ريال
200000 ريال
300000 ريال

س٣٩/ إذا بلغ رأس مال إحدى المنشأت 400000 ريال ، وحققت المنشأة خسائر بمبلغ 100000 ريال ، فإن حقوق الملكية سوف تكون 

مساوية لرأس المال 
اقل من رأس المال 
لاشئ مما سبق
اكبر من رأس المال

س٤٠/  تعتبر المصروفات والإيرادات من الحسابات

· ذات الطبيعة الدائنة والمدينة على الترتيب
· ذات الطبيعة المدينة
· ذات الطبيعة المدينة والدائنة على الترتيب
· ذات الطبيعة الدائنة

س٤١/ سحب صاحب المنشأة نقدا 60000 ريال لسداد فاتورة الهاتف الخاصة بمنزله ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو 

60000 حـ/ نقدية بالبنك
60000 حـ/ المسحوبات
60000 حـ/ مصروف الهاتف
60000 حـ/ نقدية بالصندوق





س٤٢/ اشترت المنشأة مبنى خصصته لمزاولة اعمالها وذلك مقابل مبلغ 600000 ريال من شركة الزاهد على الحساب ، فإن القيد المحاسبى هو

600000 حـ/ المبانى ( مدين ) 600000 حـ/ النقدية بالصندوق ( دائن )
600000 حـ/ المبانى ( مدين ) 600000 حـ/ المدينين ــ شركة الزاهد ( دائن )
600000 حـ/ المبانى ( مدين ) 600000 حـ/ النقدية بالبنك ( دائن )
600000 حـ/ المبانى ( مدين ) 600000 حـ/ الدائنين ــ شركة الزاهد ( دائن )

س٤٣/  مبدأ يلزم المنشأة بالا تعترف بالايراد وتسجله إلا بعد تحققه هو 

· الحيطة والحذر
· لاشئ مما سبق
· المقابلة
· الثبات 

س٤٤/ تم تحصيل 40000 ريال بشيك من المستحق على منشأة النور ، فإن القيد المحاسبى هو

· 40000 حـ/ البنك ( مدين ) 40000 حـ/ الدائنين – منشأة النور ( دائن )
· 40000 حـ/ المدينبن – منشأة النور ( مدين ) 40000 حـ/ البنك ( دائن )
· 40000 حـ/ الصندوق ( مدين ) 40000 حـ/ المدينين – منشأة النور ( دائن )
· 40000 حـ/ البنك ( مدين ) 40000 حـ/ المدينين – منشأة النور ( دائن )

س٤٥/ تشمل مقومات النظام المحاسبى 

التقارير المالية ( القوائم المالية ) 
جميع الاجابات السابقة صحيحة 
المستندات
الدفاتر ( السجلات ) المحاسبية

س٤٦/  قائمة الدخل هي عبارة عن كشف ببنود الإيرادات والمصروفات عن الفترة في تاريخ انتهاء السنة المالية
صواب
خطأ


س٤٧/ توازن ميزان المراجعة يقدم دليلا قاطعا على صحة عمليات التسجيل والتبويب والترصيد

صواب
خطأ

س٤٨/ لأصول الثابتة هي تلك الأصول التي تشترى بغرض المساهمة في العملية الإنتاجية وليس بغرض إعادة بيعها.
صواب
خطأ

س٤٩/ ان خطوات الدورة المحاسبية :

تبدأ بحدوث العمليات المالية وتنتهي بإعداد القوائم المالية.
تبدأ بحدوث العمليات المالية وتنتهي بإعداد ميزان المراجعة.
تبدأ بحدوث العمليات المالية وتنتهي بإعداد دفتر الأستاذ.
تبدأ بالتسجيل في دفتر اليومية وتنتهي بإعداد القوائم المالية.

س٥٠/ الخصوم طويلة الأجل هي الالتزامات التي يجب سدادها خلال السنة المالية أو دورة التشغيل أيهما أطول.
صواب
خطأ

س٥١/ يتم إقفال الأيرادات بجعل حـ/ جارى المالك مدينًا وجعل حـ/ الأرباح والخسائر دائنا
صواب 
خطأ

س٥٢/ لا يترتب على سداد الالتزامات نقدًا أي تأثير على قيمة مجموع طرفي معادلة المحاسبة
صواب
خطا

س٥٣/ يعتبر حساب جارى المالك أحد حسابات الأصول المتداولة

صواب
خطأ


س٥٤/ لا شك أن الأقساط المستحقة السداد من الخصوم طويلة الأجل خلال السنة يتم إظهارها ضمن الخصوم المتداولة

صواب
خطأ

س٥٥/ النقص فى أحد الأصول قد يكون ناتجًا عن:

النقص فى أحد الخصوم فقط.
النقص في حقوق الملكية فقط. 
الزيادة في أحد الأصول الأخرى فقط.
كل الأجابات السابقة صحيحة

س٥٦/ إن شراء (منشأة الحياة لتجارة السيارات ) سيارات على الحساب لبيعها للعملاء من شأنه أن يؤدي إلى:

زيادة في أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة في أحد حسابات الخصوم.
زيادة في أحد حسابات الأصول المتداولة وزيادة في أحد حسابات الخصوم.
زيادة في أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص في أحد حسابات الأصول الأخرى. 
ليس شيئًا مما ذكر.

س٥٧/ تؤدي عملية شراء أصل إلى زيادته وزيادة حقوق الملكية بقيمته في نفس الوقت تحقيقًا لتوازن معادلة المحاسبة

صواب
خطأ

س٥٨/ المحاسبة عملية روتينية تهدف إلى تسجيل عمليات المنشأة يوميًا أولًا بأول.

صواب
خطأ





س٥٩/ الغرض الرئيسى من اعداد قائمة المركز المالى :

تقديم صورة عن قيمة التصفية للشركة.
تقديم صورة عن أصول الشركة وخصومها وحقوق ملاكها.
تقديم صورة عن القيمة السوقية لأسهم الشركة.
تقديم صورة عن القيمة السوقية لأصول الشركة.

س٦٠/ يتم إقفال صافي الربح بجعل حـ/ جارى المالك دائنًا وجعل حـ/ الأرباح والخسائر (ملخص قائمة الدخل) مدينًا.

صواب
خطأ

س٦١/ اذا ظهر مجموع الأصول فى قائمة المركز المالي بمبلغ 800000ريال ، فإذا علمت 
أن الخصوم تعادل ربع مجموع الاصول، فما هى قيمة حقوق الملكية؟ 

600000 ريال.
300000ريال.
800000 ريال.
200000ريال.

س٦٢/ حقوق الملكية هي عبارة عن صافي زيادة الأصول على الخصوم

صواب
خطأ

س٦٣/ تم تسديد 20,000ريال مستحقة على المنشأة نقدًا، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبي هو:

20000حـ/الدائنين
20000حـ/المدينين
20000حـ/الصندوق
20000حـ/البنك




س٦٤/ يظهر رصيد حسابي أوراق الدفع والنقدية بالبنك على التوالي في قائمة المركز المالي ضمن:

الخصوم قصيرة الأجل والأصول الثابتة.
الخصوم قصيرة الأجل والأصول المتداولة.
الخصوم قصيرة الأجل وحقوق الملكية.
الخصوم قصيرة الأجل فقط. 

س٦٥/ بينما يتم تبويب العمليات المالية في دفتر اليومية تبويبًا زمنيًا، فإنها تبوب في دفتر الأستاذ تبويبًا نوعيًا.

صح
خطأ

س٦٦/ يترتب على سداد المصروف نقص الأصول ونقص فى حقوق الملكية فى نفس الوقت

صواب
خطأ

س٦٧/ يقصد بالقابلية للتحقق أن تؤثر المعلومات أو ترتبط بصورة مفيدة بالحدث الذي صممت من أجله أو النتائج التى أعدت لتحقيقها

صح
خطأ

س٦٨/ من الضروري أن تؤدي الإيرادات إلى زيادة الأصول حتى في حالة عدم تحصيلها نقدًا

صح
خطأ

س٦٩/ ليس من الضروري إعداد قيود أقفال خاصة بحسابات الإيرادات والمصروفات في نهاية الفترة المحاسبية طالما أن المنشأة مستمرة في أعمالها

صح
خطأ


س٧٠/ صافى رأس المال العامل هو الفرق بين الأصول المتداولة والخصوم المتداولة

صح 
خطأ

س٧١/ الأصول هى الموارد الاقتصادية المملوكة للمنشأة والتي يمكن قياسها محاسبيًا وذات فائدة مستقبلية للمنشأة

صح
خطأ

س٧٢/ تم تأدية خدمات صيانة وإصلاح حاسبات الشركة المتحدة بلغت قيمتها 17000ريال على الحساب، فإن القيد المحاسبي هو: 

17000 من حـ/ المدينين – الشركة المتحدة، 17000 الى حـ/ المبيعات.
17000 من حـ/ المدينين – الشركة العقارية، 17000 الى حـ/ الصندوق.
17000 من حـ/ الصندوق، 17000 الى حـ/ إيراد خدمات.
17000 من حـ/ المدينين – الشركة المتحدة، 17000 الى حـ/ إيراد خدمات

س٧٣/ إذا بلغ إجمالي الجانب المدين لحساب الدائنين بدفتر الأستاذ العام 600000ريال، وإجمالي الجانب الدائن 650000ريال، فإن رصيد حـ/ الدائنين فى اول الفترة التالية يظهر بدفتر الأستاذ:

رصيد مدين بمبلغ 650000ريال
رصيد مدين بمبلغ 50000ريال
رصيد دائن بمبلغ 50000 ريال
لا شي مما سبق 

س٧٤/ .تعد قائمة المركز المالي لبيان:

نتيجة أعمال المنشأة من ربح أو خسارة خلال فترة معينة
المعلومات الهامة عن النقدية المحصلة والمنصرفة خلال فترة مالية معينة.
المركز المالي للمنشأة في تاريخ معين وتتضمن ملخصًا للأصول والخصوم وحقوق الملكية
لا شيء مما سبق


س٧٥/ تم تسديد 70000ريال مصروف ايجار نقدًا، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبي هو: 

70000 ح/ الصندوق 
70000 ح / مصروف الايجار 
70000 ح / البنك 
70000 ح / الدائنين 

س٧٦/  لا يترتب على سداد الالتزامات نقدًا أي تأثير على قيمة مجموع طرفي معادلة المحاسبة

صح
خطأ

س٧٧/ لا يؤثرتحصيل المبالغ المستحقة للمنشأة على بعض عملائها نقداعلى حساب الدائنين

صح
خطأ

س٧٨/ يظهر رصيد حسابى أوراق القبض وأوراق الدفع على التوالى بقائمة المركز المالى ضمن :

الاصول المتداولة والخصوم طويلة الاجل
الاصول المتداولة والخصوم المتداولة
جميع الاجابات السابقة غير صحيحة
الاصول الثابتة والخصوم المتداولة

س٧٩/ هناك خاصية تشترك فيها جميع أصول المنشأة هي وجود كيان مادي ملموس لها

صح
خطأ 

س٨٠/  الخصوم طويلة الأجل هي الالتزامات التي يجب سدادها خلال السنة المالية أو دورة التشغيل أيهما أطول. 

صح
خطأ 


س٨١/ أي مما يأتي لا يعد من المبادئ المحاسبية المتعارف عليها 

الفتة المحاسبية 
الدقة 
التكلفة التاريخية 
المقابلة 

س٨٢/ .يظهر رصيد حسابي الدائنين و أوراق الدفع على التوالي في قائمة المركز المالي ضمن: 

الاصول المتداولة وحقوق الملكية 
الاصول المتداولة والخصوم طويلة الاجل 
كلاهما ضمن الخصوم قصيرة الاجل 
الاصول المتداولة والخصوم قصيرة الاجل

س٨٣/  قد يقتضى تطبيق مفهوم الأهمية النسبية الخروج على بعض المبادىء المحاسبية المتعارف عليها. 

صح 
خطأ

س٨٤/ تم سداد 12000ريال قيمة اجور مستحقة على المنشأة لموظفيها نقدًا، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبي هو: 

12000حـ/الصندوق
12000حـ/البنك
12000حـ/مصروفات الأجور
لاشىء مما سبق

س٨٥/ . تقفل جميع الحسابات الاسمية أو المؤقتة فى قائمة الدخل بينما يترك الخيار للمنشأة فى قفل الحسابات الحقيقية أو عدم قفلها

صواب 
خطا


س٨٦/  يتم إقفال حسابات الإيرادات والمصروفات في نهاية الفترة المحاسبية بتحويل أرصدتها إلى حساب رأس المال مباشرة.

صواب
خطأ

س٨٧/ الثبات مبدأ ينص على أن تثبت المعاملة المالية على أساس كمية النقود الفعلية التي استخدمت بالتبادل وتظل على ما هي عليه دون النظر إلى أي تغيير لاحق يحدث في قيمة تلك المعاملة

صواب
خطأ

س٨٨/ الفرق بين الإيرادات والمصروفات:

الأصول التي يتوقع تحويلها إلى نقدية أو بيعها أو استخدامها خلال السنة المالية أو دورة التشغيل أيهما أطول
الفرق بين الأصول المتداولة والخصوم قصيرة الأجل
الالتزامات المستحقة على المنشأة تجاه الغير

س٨٩/  تعتبر ورقة العمل .:

دفتر يومية عامة 
قائمة مالية 
وسيلة مساعدة في اعداد القوائم المالية 
دفتر استاذ

س٩٠/  لا يؤثر سداد الالتزام المستحق على المنشأة للغير على حقوق الملكية 

صواب 
خطأ

س٩١/ تمثل الألتزامات تكلفة السلع والخدمات المستخدمة في تنفيذ الانشطة التي تزاولها المنشأة للحصول على الايرادات

صواب 
خطأ 
س٩٢/  أي من العمليات المالية التالية من شأنها أن تؤثر بالزيادة بمقدار متساوي على جانب الأصول من ناحية، والخصوم وحقوق الملكية من ناحية أخرى:

شراء لوازم مكتبية بالأجل 
حصول المالك على مبلغ نقدي من صندوق المؤسسة بقصد تخفيض رأسمالها
سداد احد المدينين للرصيد المستحق عليه بشيك
ليس شيئاً مما ذكر 

س٩٣/ ذا أظهرت قائمة الدخل المعدة لمنشأة الأمل في 12/30 إيرادات خدمات 300000ريال، وإجمالي المصروفات 180000ريال، فإن الطرف المدين من قيد إقفال المصروفات هو:

120000 حـ/ المصروفات
180000 حـ/ الأرباح والخسائر. 
300000 حـ/ إيراد خدمات

س٩٤/ بلغت قيمة الخدمات المؤداة للعملاء 43000ريال حصل منها نقدًا مبلغ 20000ريال، والباقي على الحساب، فإن الطرف المدين للقيد هو: 

20000 حـ/ الصندوق، 23000 حـ/ المدينين. 
43000 حـ/ إيرادات خدمات.
20000 حـ/ الصندوق، 23000 حـ/ الدائنين.
43000 حـ/ المدينين.

س٩٥/ لا يترتب على تحصيل مبالغ من المدينين نقدًا أي تأثير على قيمة مجموع طرفي معادلة المحاسبة

صواب
خطأ

س٩٦/  صافى الأرباح هى النقص في الإيراد المحقق عن المصروفات المرتبطة به خلال فترة معينة

صواب 
خطأ 

س٩٧/  تم بيع سيارة تمتلكها المنشأة لأغرض النشاط بمبلغ اجمالى 90000ريال، تم تحصيل 30000 نقدًا والباقي آجلا، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبي هو:

60000حـ/ الدائنين،30000حـ/الصندوق
90000 حـ/السيارات
60000حـ/ المدينين.
30000حـ/ الصندوق،60000حـ/ المدينين.

س٩٨/  بلغت قيمة الخدمات المؤداة لعملاء الشركة 12000 ريال تم تحصيل مبلغ 5800 ريال نقدا والباقي بسند اذنى، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبي هو:

5800حـ/ الصندوق، 6200حـ/ اوراق قبض.
12000حـ/ايراد خدمات
5800حـ/ الصندوق، 6200حـ/ الدائنين.
12000حـ/ الصندوق.

س٩٩/ تعد ورقة العمل جزءًا أساسيا من السجلات المحاسبية فى كافة المنشأت

صواب
خطأ 

س١٠٠/ تم تحصيل30000ريال قيمة كمبيالة مستحقة للمنشأة على احد عملائها نقدًا، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبي هو:

30000حـ/ المدينون. 
30000حـ/ الصندوق.	
30000حـ/ أوراق دفع. 
30000حـ/ أوراق القبض

س١٠١/  صافى رأس المال العامل هو: 

الفرق بين الأصول المتداولة والخصوم قصيرة الأجل	
الالتزامات المستحقة على المنشأة تجاه الغير	
الأصول التي يتوقع تحويلها إلى نقدية أو بيعها أو استخدامها خلال السنة المالية أو دورة التشغيل أيهما أطول
الفرق بين الإيرادات والمصروفات


س١٠٢/ وفقا لمعادلة المحاسبة فان االخصوم تساوى

الاصول – الخصوم
الايرادات – المصروفات
الاصول + الخصوم
الاصول-حقوق الملكية

الواجب الأول 

السؤال الاول /اخذ الخسائر المتوقعة قبل حدوثها ، وعدم اخذ الارباح المتوقعة الا عند تحققها فعلا ، هو تطبيق لمبدأ ؟

المقابلة
التحقق 
الحيطة والحذر 
الفترة المحاسبية 

السؤال الثاني/ الأصول المتداولة هى؟

الفرق بين الايرادات والمصروفات 
الاصول التى يتوقع تحويلها الى نقدية أو بيعها أو استخدامها خلال السنة المالية أو دورة التشغيلايهما اطول 
الفرق بين الأصول والخصوم 
الالتزامات المستحقة على المنشأة تجاة الغير

السؤال الثالث/ اى مما ياتى لايعد من المبادئ المحاسبية المتعارف عليها ؟

التكلفة التاريخية 
المقابلة
الدقة
الفترة المحاسبية

السؤال الرابع /اى من الاطراف التالية يعد من الاطراف المستفيدة من المعلومات المحاسبية؟ 

المستثمرون المحتملون 
المقروضون
اصحاب المنشأة ( الملاك ) 
جميع الاجابات السابقة صحيحة


السؤال الخامس /يتم اعداد قائمة المركز المالى فى نهاية الفترة المالية بهدف؟

معرفة المركز المالى للمنشأة خلال فترة زمنية معينة 
معرفة المركز المالى للمنشأة فى لحظة زمنية معينة 
معرفة نتيجة اعمال المنشأة من ربح أو خسارة خلال فترة زمنية معينة 
معرفة نتيجة اعمال المنشأة من ربح أو خسارة فى لحظة زمنية معينة 

السؤال السادس /تقرير مالى يستخدم لتقييم اداء المنشأة عن طريق مقابلة الايرادات بالمصروفات المرتبطة بها خلال فترة محاسبية معينة ، هو ؟

قائمة الدخل
قائمة التدفقات المالية
قائمة المركز المالى
لا شئ مما سبق


الواجب الثاني 

السؤال 1/ إذا ظهرت اجمالى الخصوم التى على المنشأة للغير بمبلغ 200000 ريال والتى تعادل ثلث حقوق الملكية فإن مجموع الاصول تكون

600000 ريال
800000 ريال
400000 ريال
700000 ريال

السؤال 2 / مبدأ محاسبى يلزم المنشأة أن لا تعترف بالايراد وتسجله إلا بعد تحققه هو :

المقابلة
الموضوعية
الحيطة والحذر
التحقق


السؤال 3/ اى من العمليات التالية من شأنها ان تؤثر بالنقص بمقدار متساو على جانب الاصول من ناحية والخصوم وحقوق الملكية من ناحية اخرى

سداد احد المدينين للرصيد المستحق عليه بشيك
شراء لوازم مكتبية بالآجل
حصول المالك على مبلغ نقدى من الصندوق بقصد تخفيض رأس مال المنشأة
لا شئ مما سبق

السؤال 4/ سددت المنشأة نقدا مبلغ 60000 ريال مقابل مرتبات العمال المستحقة عن الشهر ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو

60000 حـ/ نقدية بالصندوق
60000 حـ/ المسحوبات
60000 حـ/ مصاريف رواتب
60000 حـ/ نقدية بالبنك

السؤال 5/ عند شراء سيارة جديدة للمنشأة نقدا فإن ذلك يؤدى الى

زيادة فى خصوم المنشأة

زيادة فى مجموع اصول المنشأة
عدم زيادة اصول المنشأة مع تغيير مكونات الاصول
نقص فى مجموع اصول المنشأة

السؤال 6/ وفقا لمعادلة المحاسبة فان الاصول تساوى

الاصول – الخصوم
الايرادات – المصروفات
الاصول + الخصوم
الخصوم + حقوق الملكية

الواجب الثالث 

1 /يعتبر الخصم النقدى من وجهة نظر المشترى 

دائنا ويسمى خصم مسموح به 
مدينا ويسمى خصم مسموح به 
مدينا ويسمى خصم مكتسب 
دائنا ويسمى خصم مكتسب

2 / اذا تم شراء بضاعة اجمالى قيمتها حسب قوائم الاسعار المعلنة 30000 ريال بخصم تجارى 5% ، فإن صافى قيمة المشتريات يساوى 

1500 ريال 
31500 ريال 
28500 ريال 
30000 ريال

3 / اذا بلغ صافى الخسارة عن الفترة المالية 10000 ريال فإن ذلك يؤدى الى

زيادة حقوق الملكية بمبلغ 00010 ريال
زيادة الدائنين بمبلغ 10000 ريال
نقص حقوق الملكية بمبلغ 10000 ريال
نقص الدائنين بمبلغ 10000 ريال

4 / تم رد جزء من البضاعة المشتراة بالآجل من شركة المنصور بمبلغ 8000 ريال لعدم مطابقتها للمواصفات ، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى فى دفاتر المشترى هو 

8000 حـ/ الصندوق 
8000 حـ/ مسموحات المشتريات 
8000 حـ/ الدائنين 
8000 حـ/ مردودات المشتريات
5 / يتم اقفال حسابات الايرادات فى نهاية السنة بجعل
حـ/ الارباح والخسائر(مدين) ، حـ/ المصروفات(دائن)
حـ/ الايرادات(مدين) ، حـ/ الارباح والخسائر(دائن) 
حـ/ رأس المال(مدين) ، حـ/ الارباح والخسائر(دائن) 
حـ/ الارباح والخسائر(مدين) ، حـ/ رأس المال(دائن)

6 / حقوق الملكية هى عبارة عن
الالتزامات قصيرة الآجل والتى ينبغى سدادها خلال سنة

النقدية والاصول الأخرى القابلة للتحول الى نقدية خلال سنة

الالتزامات طويلة الآجل التى يكون استحقاقها عادة بعد سنة أو بعد دورة التشغيل أيهما أطول.

استثمارات الملاك فى المنشأة

7 / اذا بلغت اجمالى الايرادات 150000 ريال واجمالى المصروفات 110000 ريال فإن نتيجة اعمال المنشأة خلال الفترة المالية يكون

110000 ريال صافى خسارة
150000 ريال صافى ربح
40000 ريال صافى ربح
40000 ريال صافى خسارة

8 / فى 4/1 إشترت منشأة الامل بضاعة من محلات الشرق بمبلغ 24000 ريال ، بخصم نقدى 5% إذا تم السداد خلال عشرة أيام ، فإن القيد المحاسبى فى دفاتر منشأة الامل هو 

24000 حـ/ المشتريات(مدين) ، 24000 حـ/ الصندوق(دائن) 
22800 حـ/ المشتريات(مدين) ، 22800 حـ/ الدائنين(دائن) 
22800 حـ/ المشتريات(مدين) ، 22800 حـ/ الصندوق(دائن) 
24000 حـ/ المشتريات(مدين) ، 24000 حـ/ الدائنين(دائن)

انتهت الأسئلة 
هذا ما عندي فإن أحسنت فمن الله، وإن أسأت أو أخطأت فمن نفسي والشيطان
لا تنسوني من دعائكم 
أختكم / شيخه محمد 
	٢٥
